

Zmluva o spolupráci pri prevádzke a zabezpečení poskytovania služieb verejnej osobnej dopravy

uzatvorená v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov

(ďalej len ako „Zmluva“ v príslušnom gramatickom tvare)

medzi

Názov: **Banskobystrický samosprávny kraj**
 Sídlo: **Námestie SNP 23, 974 01 Banská Bystrica**
 IČO: **37828100**
 DIČ: **2021627333**
 Konajúci prostredníctvom: **Mgr. Ondrej Lunter, predseda**
 Kontakt: **Ing. Dávid Tišťan, vedúci oddelenia verejnej dopravy**
david.tistan@bbsk.sk
 Bankové spojenie: **Štátna pokladnica,**
IBAN: SK32 8180 0000 0070 0030 0064

(ďalej len „**BBSK**“)

a

Názov: **Mesto Nová Baňa**
 Sídlo: **Námestie slobody 1, 968 01 Nová Baňa**
 IČO: **00320897**
 DIČ: **2021111455**
 Konajúci prostredníctvom: **Mgr. MVDr. Branislav Jaďuď, PhD., MBA,**
primátor
 Kontakt: **msu@novabana.sk**
 Bankové spojenie: **VÚB Žiar nad Hronom**
IBAN: SK19 0200 0000 0000 1442 9422

(ďalej len „**Mesto**“)

(BBSK a Mesto ďalej len ako „**Zmluvné strany**“ v príslušnom gramatickom tvare alebo samostatne ako „**Zmluvná strana**“)

Preambula

- A.** BBSK vyhlásil verejné obstarávanie s názvom „*Poskytovanie prepravných služieb vo verejnom záujme na území Banskobystrického kraja*“ zverejnené vo Vestníku verejného obstarávania dňa 26.07.2021 pod evidenčným číslom 35629 - MSS a v Úradnom vestníku Európskej únie dňa 23.07.2021 pod evidenčným číslom 2021/S 141-374701 (ďalej len „**Verejné obstarávanie**“), ktorého predmetom bolo obstaranie autobusového dopravcu, ktorý bude zabezpečovať dopravnú obsluhu na vymedzenom území BBSK.
- B.** BBSK rozdelil Verejné obstarávanie na 10 samostatných častí (prevádzkových oblastí), pričom v každej časti Verejného obstarávania sa mohol úspešným uchádzačom stať odlišný subjekt (dopravca). Úspešnými uchádzačmi sa stali spoločnosti Slovenská autobusová doprava Lučenec, akciová spoločnosť, so sídlom Mikušovská cesta 17, 984 01 Lučenec, IČO: 36 054 259 (ďalej len „**SAD LC**“) a Slovenská autobusová doprava Zvolen, akciová spoločnosť, so sídlom Balkán 53, 960 95 Zvolen, IČO: 36 054 666 (ďalej len „**SAD ZV**“).

C. SAD ZV sa stal úspešným uchádzačom vo Verejnom obstarávaní, a to pre nasledovné časti (prevádzkové oblasti):

- časť zákazky týkajúca sa oblasti Banská Bystrica.

Na základe uvedeného BBSK uzatvoril so SAD ZV Zmluvu o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme pre prevádzkovú oblasť Banská Bystrica č: 1361/2022/OVD zo dňa 28.06.2022.

- časť zákazky týkajúca sa oblasti Brezno.

Na základe uvedeného BBSK uzatvoril so SAD ZV Zmluvu o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme pre prevádzkovú oblasť Brezno č: 1356/2022/OVD zo dňa 28.06.2022

- časť zákazky týkajúca sa oblasti Zvolen.

Na základe uvedeného BBSK uzatvoril so SAD ZV Zmluvu o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme pre prevádzkovú oblasť Zvolen č: 1351/2022/OVD zo dňa 28.06.2022.

- časť zákazky týkajúca sa oblasti Krupina.

Na základe uvedeného BBSK uzatvoril so SAD ZV Zmluvu o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme pre prevádzkovú oblasť Krupina č: 1362/2022/OVD zo dňa 28.06.2022.

- časť zákazky týkajúca sa oblasti Veľký Krtíš.

Na základe uvedeného BBSK uzatvoril so SAD ZV Zmluvu o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme pre prevádzkovú oblasť Veľký Krtíš č: 1357/2022/OVD zo dňa 28.06.2022.

- časť zákazky týkajúca sa oblasti Žiar nad Hronom.

Na základe uvedeného BBSK uzatvoril so SAD ZV Zmluvu o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme pre prevádzkovú oblasť Žiar nad Hronom č: 1363/2022/OVD zo dňa 28.06.2022.

- časť zákazky týkajúca sa oblasti Detva.

Na základe uvedeného BBSK uzatvoril so SAD ZV Zmluvu o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme pre prevádzkovú oblasť Detva č: 1354/2022/OVD zo dňa 28.06.2022.

D. SAD LC sa stal úspešným uchádzačom vo Verejnom obstarávaní, a to pre nasledovné časti (prevádzkové oblasti):

- časť zákazky týkajúca sa oblasti Lučenec.

Na základe uvedeného BBSK uzatvoril so SAD LC Zmluvu o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme pre prevádzkovú oblasť Lučenec č. 1355/2022/OVD zo dňa 28.06.2022.

- časť zákazky týkajúca sa oblasti Revúca.

Na základe uvedeného BBSK uzatvoril so SAD LC Zmluvu o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme pre prevádzkovú oblasť Revúca č: 1356/2022/OVD zo dňa 28.06.2022

- časť zákazky týkajúca sa oblasti Rimavská Sobota.

Na základe uvedeného BBSK uzatvoril so SAD LC Zmluvu o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme pre prevádzkovú oblasť Rimavská Sobota č: 1351/2022/OVD zo dňa 28.06.2022.

(zmluvy označené v bodoch od C a D ďalej len spoločne „Zmluvy o službách“ v príslušnom gramatickom tvare)

Závazné znenie Zmluvy o službách, ktorá sa aplikuje na túto Zmluvu, tvorí Prílohu č. 1 tejto Zmluvy.

- E. S cieľom optimalizácie zdrojov v oblasti verejnej dopravy a využitia už obstaranej infraštruktúry BBSK vybudovanej za účelom zabezpečenia verejnej dopravy, Mesto požiadalo BBSK o zabezpečenie služieb verejnej osobnej dopravy na území Mesta na základe Zmlúv o službách. Cieľom tejto Zmluvy je teda zabezpečiť, na podklade uzatvorených Zmlúv o službách, pokrytie verejnej osobnej dopravy v rámci územia Mesta, a to dopravnými prostriedkami, ktoré vykonávajú prímestskú autobusovú dopravu na podklade Zmlúv o službách.
- F. Cieľom tejto Zmluvy je ďalej vymedzenie základných práv a povinností v súvislosti so zabezpečením výkonu verejnej osobnej dopravy na území Mesta, a to najmä z pohľadu participácie na nákladoch spojených s prevádzkou verejnej osobnej dopravy a kvality poskytovaných prepravných služieb.
- G. Z dôvodu, že Mesto má potrebu zabezpečiť služby verejnej osobnej dopravy na území Mesta a BBSK má vôľu Mestu pomôcť a vyhovieť, a zároveň v súvislosti s ustanoveniami Zmlúv o službách je takejto požiadavke Mesta možné vyhovieť, tak Zmluvné strany pristúpili k uzatvoreniu tejto Zmluvy v nasledovnom znení.

Článok I. Predmet Zmluvy

1. Predmetom tejto Zmluvy je záväzok BBSK, že zabezpečí Mestu výkon a prevádzku verejnej osobnej dopravy na území Mesta na podklade Zmlúv o službách a záväzok Mesta, že bude participovať na nákladoch BBSK v súvislosti s predmetom tejto Zmluvy, a to tak, že Mesto zaplatí BBSK dohodnutú čiastku za zabezpečenie výkonu a prevádzky verejnej osobnej dopravy na území Mesta. Predmetom tejto Zmluvy je ďalej úprava práv a povinností Zmluvných strán pri vzájomnej spolupráci a súčinnosti za účelom prevádzky verejnej osobnej dopravy na území Mesta. BBSK zabezpečí prevádzku verejnej osobnej dopravy na území Mesta v rámci liniek prímestskej autobusovej dopravy č. 060242, 060243 a 060244 a to v súlade so Zmluvou o službách a príslušnými cestovnými poriadkami. Prevádzku týchto liniek prímestskej autobusovej dopravy vykonáva Slovenská autobusová doprava Zvolen, a. s. na základe Zmluvy o službách č. 1363/2022/OVD zo dňa **28.6.2022** pre prevádzkovú oblasť **Žiar nad Hronom** (ďalej len „Zmluva o službách“). Cestovné poriadky vyššie uvedených liniek prímestskej autobusovej dopravy na základe Zmluvy o službách tvoria Prílohu č. 2 tejto Zmluvy, pričom dotknuté spoje sú v rámci cestovných poriadkov vyznačené.
2. Mesto v súvislosti s predmetom tejto Zmluvy berie na vedomie, že prevažnú väčšinu činností, práv a povinností vyplývajúcich zo Zmluvy o službách pre BBSK vykonáva za BBSK spoločnosť Organizátor IDS BBSK, a. s., IČO: 54162793, so sídlom Nám. SNP 23/23, 974 01 Banská Bystrica, zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Banská Bystrica, oddiel: Sa, vložka č. 1219/S (ďalej len „IDS BBSK“), a to na základe plnomocenstva a Mandátnej zmluvy uzatvorenej medzi BBSK a IDS BBSK zo dňa 25.11.2021. Týmto BBSK deklaruje, že IDS BBSK je oprávnené vykonávať aj práva a povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že výkon verejnej osobnej dopravy v rámci územia Mesta sa bude vykonávať v súlade s pravidlami určenými v rámci Zmlúv o službách, technických a prevádzkových štandardov BBSK, prípadne technických a prevádzkových štandardov IDS BBSK, ak tieto budú vydané (ďalej len „TPS“) (TPS tvoria Prílohu č. 3 tejto Zmluvy) a prepravného poriadku pravidelnej prímestskej dopravy BBSK, prípadne prepravného poriadku IDS BBSK, ak tento bude vydaný (Príloha

č. 4 Zmluvy). BBSK, respektíve IDS BBSK oznámia Mestu každú zmenu dokumentov, ktorých aplikácia je pre plnenie tejto Zmluvy potrebná.

- IDS BBSK je, v súvislosti s vyššie uvedeným, na základe tejto Zmluvy zároveň oprávnené vykonávať akékoľvek úkony potrebné a smerujúce k integrácii dopravy na území BBSK, a to tak, aby bolo možné integrovať prímestskú autobusovú dopravu, mestskú hromadnú dopravu a vlakovú dopravu, prípadne iné potrebné formy dopravy. Mesto je povinné poskytnúť BBSK a IDS BBSK všetku potrebnú súčinnosť, aby k takejto integrácii mohlo dôjsť, pričom táto povinnosť Mesta trvá aj po zániku tejto Zmluvy.

Článok II. Platobné podmienky

- Mesto sa zaväzuje BBSK uhradiť všetky náklady, ktoré BBSK vzniknú v súvislosti so zabezpečením prevádzky verejnej osobnej dopravy na území Mesta, a to na podklade nasledujúceho vzorca:

$$(CDV_{Mesto} * tkm_{Mesto}) - T_{Mesto}$$

kde:

CDV_{Mesto} jednotková cena dopravného výkonu na 1 km v kalendárnom roku pre oblasť platná pre r. 2024 (po úvodnej indexácii a následnej indexácii) vrátane variabilných nákladov spojených s používaním autobusových staníc a/alebo terminálov a nákladov na mýto za spoplatnené úseky diaľnic/rýchlostných ciest a ciest 1. triedy

tkm_{Mesto} počet vykázaných tarifných kilometrov na vnútroobecných spojoch Mesta

T_{Mesto} tržby za dopravné služby na linkách/spojoch v Meste vypočítané v súlade s príslušnou Zmluvou o poskytovaní prepravných služieb vo verejnom záujme nasledovne:

$$T_{Mesto} = T_{Oblasť} * \%alokácie / \frac{tkm_{mesto}}{tkm_{oblasť}}$$

Kde:

$T_{Oblasť}$ tržby za dopravné výkony v danej oblasti

$\%alokácie$ podiel počtu vykázaných tarifných kilometrov na vnútroobecných spojoch Mesta / počtu vykázaných tarifných kilometrov v danej oblasti

Pričom:

- Jednotkovou cenou dopravného výkonu sa rozumejú indexované ceny platné pre rok 2024 v zmysle príslušných ustanovení Zmluvy o službách,
 - V rámci vzorca je započítaná aj kompenzácia na náklady fungovania IDS BBSK, ktoré hradí BBSK.
- Cena dopravného výkonu na 1 km v kalendárnom roku podlieha ustanoveniam Zmluvy o službách, a to primárne v časti jej každoročnej indexácie, a zároveň zahŕňa všetky náklady špecifikované v Zmluvách o službách.
 - Mesto bude uhrádzať náklady na prevádzku verejnej osobnej dopravy na území Mesta vždy mesiac vopred ako zálohové platby. Zálohové mesačné platby budú vypočítané zo strany BBSK, respektíve IDS BBSK a uhrádzané zo strany Mesta rovnakým spôsobom, aký platí v rámci článku X Zmluvy o službách pri súčasnom použití postupu pre výpočet podľa vzorca uvedeného v čl. II. ods. 1 tejto Zmluvy uvedeného. Vyrovnanie ceny dopravného výkonu za príslušný kalendárny mesiac a platobné

podmienky Zmluvy o službách. Zmluvné strany vykonajú raz ročne zúčtovanie jednotlivých mesačných zálohových platieb, a to na podklade ročného výkazu reálne odjazdených kilometrov v rámci verejnej osobnej dopravy na území Mesta. Pre účely tejto Zmluvy je rozhodujúci údaj o skutočne najjazdených kilometroch ten, ktorý BBSK, respektíve IDS BBSK, získa z dopravného zúčtovacieho centra, ktoré prevádzkuje IDS BBSK. Ročné vyúčtovanie sa riadi rovnakými pravidlami ako sú pravidlá, ktoré sú uvedené v článku X. Zmluvy o službách.

4. Výška zálohovej platby sa bude meniť vždy v súvislosti so zmenou ceny dopravného výkonu na 1 km v zmysle Zmluvy o službách najmä v prípadoch, kedy dôjde k indexácii ceny dopravného výkonu na 1 km za kalendárny rok. Zmenu výšky zálohovej platby Mestu oznámi BBSK, respektíve IDS BBSK.
5. Všetky platby na základe tejto Zmluvy budú uhrádzané bankovým prevodom na účty uvedené v Záhlaví tejto Zmluvy, a to na základe vyúčtovania, ktoré musí prebehnúť v súlade s účtovnými a daňovými predpismi a ďalšími aplikovateľnými právnymi predpismi platnými na území Slovenskej republiky.
6. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že v prípade, kedy sa z akéhokoľvek dôvodu zmení cena dopravného výkonu na 1 km, napríklad, nie však výlučne, z dôvodu úpravy zmluvných podmienok v Zmluve o službách alebo zmeny TPS, pričom tieto zmeny budú mať dopad aj na výkon a prevádzku verejnej osobnej dopravy na území Mesta, tak sa rovnako zmení, respektíve upraví cena dopravného výkonu na 1 km aj pre účely plnenia tejto Zmluvy. Cena dopravného výkonu na 1 km sa zmení jednostranne zo strany BBSK, pričom BBSK je v takom prípade povinný bezodkladne Mestu písomne oznámiť zmenu ceny dopravného výkonu na 1 km, a to aspoň 1 mesiac vopred pred dňom, od ktorého táto zmena bude platiť, ak to bude možné, v opačnom prípade ihneď, ako sa o tejto zmene dozvie.

Článok III.

Zabezpečenie verejnej osobnej dopravy – niektoré práva a povinnosti

1. BBSK sa zaväzuje, že nebude meniť cestovné poriadky v častiach, podľa ktorých SAD ZV alebo SAD LC vykonávajú aj verejnú osobnú dopravu na území Mesta bez predchádzajúceho súhlasu a konzultácie so zástupcami Mesta. Toto neplatí v prípade, ak je takáto zmena potrebná z dôvodov vyššej moci alebo sa takejto zmene nedalo vopred predchádzať, uvedené sa však bude aplikovať len po dobu, kedy takáto výnimočná situácia pretrváva. V takom prípade je však BBSK povinné Mesto informovať a vyvinúť všetko úsilie aj voči SAD LC a/alebo SAD ZV, aby takáto nepriaznivá situácia mala čo najmenší a čo najkratší dopad na zabezpečenie dopravnej obslužnosti v rámci verejnej osobnej dopravy na území Mesta.
2. Zmluvné strany sa zaväzujú navzájom informovať o všetkých relevantných skutočnostiach, ktoré budú mať alebo môžu mať dopad na zabezpečenie verejnej osobnej dopravy na území Mesta, o ktorých sa v súvislosti s plnením tejto Zmluvy alebo Zmluvy o službách dozvedia. BBSK sa rovnako zaväzuje informovať Mesto o všetkých relevantných údajoch vo vzťahu k fakturácii, rozdeľovaniu tržieb a skutočne najjazdených kilometroch, ktoré majú priamu súvislosť s verejnou osobnou dopravou na území Mesta. Uvedené platí aj pre účely prepočtu zálohových platieb a ročného zúčtovania.

Článok IV.

Doba platnosti a účinnosti Zmluvy

1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to po dobu trvania Zmluvy o poskytovaní prepravných služieb na podklade, ktorej je táto Zmluva uzatvorená.
2. Zmluvné strany sa dohodli, že táto Zmluva zaniká:
 - a) uplynutím dohodnutej doby podľa ods. 1. tohto článku Zmluvy,
 - b) písomnou dohodou Zmluvných strán,

- c) písomnou výpoveďou Zmluvy zo strany BBSK alebo Mesta, a to aj bez uvedenia dôvodu; výpovedná lehota je 6 mesačná a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej Zmluvnej strane.
3. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že BBSK bude Mestu zabezpečovať verejnú osobnú dopravu aj po skončení platnosti a účinnosti tejto Zmluvy, a to až do času, kým si Mesto nezabezpečí poskytovanie služieb verejnej osobnej dopravy iným spôsobom, a to za podmienok uvedených v tejto Zmluve, ak sa Zmluvné strany nedohodnú inak. Mesto je v tejto súvislosti povinné BBSK zaslať písomné oznámenie o tom, že si poskytovanie verejnej osobnej dopravy zabezpečilo iným spôsobom, pričom v rámci tohto oznámenia musí uviesť presný dátum, kedy má dôjsť k ukončeniu poskytovania služieb na základe tejto Zmluvy a presný dátum, od ktorého si zabezpečilo služby verejnej osobnej dopravy. V prípade, keď Mesto viac nebude prevádzkovať služby verejnej osobnej dopravy na svojom území, tak stačí oznámenie dátumu, od ktorého sa požaduje ukončenie poskytovania služieb na podklade tejto Zmluvy.

Článok V. Komunikácia a doručovanie

1. Pokiaľ táto Zmluva pre komunikáciu Zmluvných strán na príslušnom mieste výslovne nevyžaduje formu listovej zásielky alebo listinnú podobu, možno akýkoľvek komunikáciu alebo úkon na základe tejto Zmluvy uskutočniť e-mailom na e-mailovú adresu príslušnej Zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy. Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že e-mailom odoslaným v súlade s predchádzajúcou vetou je písomná forma právneho úkonu zachovaná. Pokiaľ táto Zmluva výslovne pre vybranú komunikáciu emailom nestanovuje inak, platí, že (i) e-mail odoslaný Zmluvnou stranou v pracovný deň do 14.00 hod. aktuálneho stredoeurópskeho času sa považuje za doručený v ten istý pracovný deň, a (ii) e-mail odoslaný Zmluvnou stranou v pracovný deň po 14.00 hod. aktuálneho stredoeurópskeho času alebo odoslaný v iný, než pracovný deň, sa považuje za doručený v najbližší pracovný deň.
2. Pre doručovanie listových zásielok sa primerane aplikujú pravidlá doručovania podľa Civilného sporového poriadku s tým rozdielom, že pokiaľ dôjde k odoslaniu doporučenej listovej zásielky s doručenkou na adresu prijímajúcej Zmluvnej strany uvedenú v záhlaví tejto Zmluvy, pokiaľ preukázateľne nedôjde k skoršiemu doručeniu, považuje sa zásielka za doručeníu tretí pracovný deň nasledujúci po dni, v ktorom bola zásielka odoslaná, a to bez ohľadu na to, či sa o zásielke adresát dozvedel, či ju prijal, odmietol, a pod.
3. Zmenu adresy na doručovanie, ako aj e-mailu na doručovanie, uvedených v záhlaví tejto Zmluvy, je Zmluvná strana povinná druhej Zmluvnej strane oznámiť: (i) pri emailovej adrese e-mailom, (ii) pri adrese na poštové doručovanie doporučenou listovou zásielkou. Zmena je účinná dva pracovné dni od doručenia informácie o zmene (pre doručovanie sa uplatnia pravidlá podľa tohto článku Zmluvy). Až do účinnosti zmeny platia pôvodná adresa na doručovanie a pôvodný email na doručovanie.
4. Operatívne záležitosti potrebné pre riešenie denno-denných situácií, vyplývajúcich z činností na základe tejto Zmluvy, možno riešiť aj telefonicky, pokiaľ však je akýkoľvek úkon predpokladaný Zmluvou, musí dôjsť k potvrdeniu e-mailom, resp. doporučenou listovou zásielkou, ak je pre taký úkon Zmluvou vyžadovaná. Zmenu Zmluvy, ukončenie Zmluvy, ani akékoľvek plnenia navyše nemožno dojednať za žiadnych okolností iným spôsobom, než v listinnej podobe, pokiaľ Zmluva výslovne neupravuje iný postup.

Článok VI. Záverečné ustanovenia

1. Táto Zmluva sa môže meniť alebo dopĺňať len očíslovanými písomnými dodatkami podpísanými oprávnenými zástupcami oboch Zmluvných strán. Zmluvné strany sa zároveň dohodli, že v prípade akejkoľvek zmeny alebo úpravy Zmluvy o službách alebo jej príloh nie je potrebné uzatváranie dodatku k tejto zmluve. Tieto zmeny budú zo strany BBSK Mestu len písomne oznámené.

2. Pokiaľ ktorékoľvek ustanovenie tejto Zmluvy, alebo jeho časť je alebo sa stane neplatným či nevynútiteľným rozhodnutím súdu či iného príslušného orgánu, nebude mať táto neplatnosť alebo nevynútiteľnosť vplyv na platnosť či vynútiteľnosť ostatných ustanovení tejto Zmluvy alebo jej časti, pokiaľ nevyplýva priamo z obsahu tejto Zmluvy, že toto ustanovenie alebo jeho časť nemožno oddeliť od ďalšieho obsahu.
3. Vzťahy, ktoré nie sú osobitne upravené touto Zmluvou, sa spravujú ustanoveniami zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, ako aj inými príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi platnými v Slovenskej republike.
4. Akékoľvek spory vzniknuté v súvislosti s touto Zmluvou budú Zmluvné strany riešiť predovšetkým vzájomnou dohodou. Ak nedôjde k dohode, spor bude riešiť príslušný súd.
5. Táto Zmluva je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch s platnosťou originálu, z ktorých každá zo Zmluvných strán dostane po dvoch (2) vyhotoveniach.
6. Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvoch Zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv v zmysle § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov. Zmluvné strany berú na vedomie a súhlasia, že táto Zmluva bude zverejnená v Centrálnom registri zmlúv.
7. Zmluvné strany vyhlasujú, že osoby, ktoré podpisujú túto Zmluvu, sú oprávnené konať za Zmluvnú stranu a zaväzovať Zmluvnú stranu.
8. Pokiaľ dôjde k rozporu medzi touto Zmluvou a Zmluvami o službách uzatvorenými medzi BBSK, SAD ZV a SAD LC, tak rozhodujúce sú ustanovenia Zmlúv o službách. Zmluvné strany sú povinné rokovať o týchto rozporoch a snažiť sa dospieť k zmierlivému riešeniu.
9. Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú nasledujúce prílohy, a to v ich online verzii:
 1. Zmluva o službách (dostupná na: <https://www.crz.gov.sk/zmluva/6704094/>)
 2. Cestovné poriadky dotknutých spojov (dostupné na: <https://idsbbsk.sk/cestovne-poriadky/>)
 3. Technické a prevádzkové štandardy – sú Prílohou č. 2 Zmluvy o službách (dostupnej na: <https://www.crz.gov.sk/zmluva/6704094/>)
 4. Prepravný poriadok (dostupný na: <https://idsbbsk.sk/prepravny-poriadok/>)
10. Zmluvné strany vyhlasujú, že si ustanovenia tejto Zmluvy prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s jej obsahom ju vlastnoručne podpísali. Zmluvné strany zároveň prehlasujú, že túto Zmluvu uzatvorili slobodne, vážne, nekonali v skutkovom alebo právnom omyle.

V Banskej Bystrici, dňa 2025

V Novej Baňi, dňa 2025

Banskobystrický samosprávny kraj

Mesto Nová Baňa

Mgr. Ondrej Lunter, predseda

Mgr. MVDr. Branislav Jačud', PhD., MBA,
primátor